J7-1 J5+1
1. + isleminin sonucu nedir?
1+JB-\T-\21 JB+\15-\5-1
1 3 5
A) o C) - E) =
) > B) 1 ) > D) 2 ) 2
X 1 X
2. - : ifadesinin en sade sekli nedir?
1 1
1-= -— 1+=
X X X
A) 1+x B) 1-x C) x D) 2+x E) 2-x
2X+y-z=-8
3. {X-y+2z=3 denklem sisteminde y*-x" kagtir?
3Xx+4y-z=-5
A)5 B) 6 )7 D) 8 E)9

4. Bir dikdértgenin cevresi 26 cm ve alani 40 cm 2 dir.
Buna gore, uzun kenar kisa kenardan ka¢ cm daha uzundur?
A) 6 B) 5 C) 4 D) 3 E) 2

5. Iki esit uzunlukta telden birinci telin yarisi 15 pargaya, diger yarisi 9 es parcaya béliiniiyor. Uzun ve kisa parcalar
arasindaki fark 12 cm dir. ikinci tel gember sekline getiriliyor.

Buna gore, ikinci telin gevreledigi alan kag m 2 dir? (n=3)
A) 4,32 B) 3,63 C) 1,47 D) 1,92 E) 2,43
6. Ela sari 1sik yanmaya basladigi anda yol kavsagina geldiginde saatine bakarak trafik isiklarini incele-
meye basliyor. Sari 1s1gin yanma siresi kirmizinin dortte biri ve yesilin altida biri kadardir. Sari 11k 10 kez
yandiktan sonra yesil isik yandiginda kuguk kiz karsiya geciyor.
Ela toplam 5 dakika beklediginde gore, sari i1sigin yanma siiresi kag saniyedir?
Al B) 2 C)3 D) 4 E)5
7. Uc usta ve bes cirak 25 saat calisarak bir isi bitirmektedir. Bes usta ve Ui¢ ¢irak 1 saat ¢alisarak isin % i kadar
bitirmektedir.

Buna gore, alti usta ve on bes ¢irak isi kac saatte bitirir?

A) 7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11
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|\ 8. Hacimleri V., V,_, V,, olan K, L, M olan (i esnemeyen balon sekildeki

777777777777777777777777777 gibi derinligi h olan sivi tagirma kabin iginde bulunmakta olup, kabin taba-

h @ nina iplerle tutturulmustur. Kapta bulunan cisimlerle ilgili G¢ farkli deney
| | | yapil-maktadir. ilk olarak K ve L balonu tutan ipler ayni anda kesiliyor, M

balonu tutan ip kesilmiyor. Bu durumda kapta bulunan sivinin seviyesi h,

kadar azalmakta-dir. ikinci olarak K ve M balonu tutan ipler ayni anda
kesiliyor, L balonu tutan ip kesilmiyor. Bu durumda kapta bulunan sivinin seviyesi h, azalmaktadir. Uglincii olarak

L ve M balonu tutan ipler ayni anda kesiliyor, K balonu tutan ip kesilmiyor. Bu durumda kapta bulunan sivinin
seviyesi h, kadar azalmaktadir.

Yiiksekliklerin azalmalari arasindaki oran h, :h,:h,=7:6:5 ise K balonun hacmi M ninkinin kag¢ katidir?

Al B) 2 C)3 D) 4 E)S
0 0 0
L, &I ”
K L M K M N P K L N PP
o) L1 J Al | wally
Sekil 1 Sekil 2 Sekil 3

9. Esit kollu terazide K, L, M, N, P cisimleri sekillerdeki gibi dengededir.
L, M cisimlerinin kiitlelerinin orani 4:5 ise, M cisminin kiitlesi P cisminin kiitlesinin kag katidir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8
10. Volkswagen ve Skoda arabalarinin gelikten Uretilen jantlardan birer tane alinip birlikte tartilirsa, kitlelerinin
toplami 27 kg ge!iyor. Arge sonucu Volkswagen arabanin jantinin kutlesi %7, Skoda arabanin jantin kitlesi %5
kadar azaltihyor. Iki yeni jant birlikte tartilirsa kitleleri toplam 25,35 kg geliyor.
Buna gore, Volkswagen arabasi igin lretilen 1000 000 jantta kag ton ¢elik tasarruf edilir?

A) 620 B) 740 C) 860 D) 980 E) 1050

11. Ozkiitlesi p olan X maddesinden yapilan 27 tane ézdes kiipten olusan sekildeki cismin

kitlesi 9m oluyor. Cismin kdselerinde bulunan kipler gikarilip yerlerine Y maddesinden
yapilmis olan ayni boyutlardaki kiipler yerlestirilirse olusan yeni cismin kitlesi 17m oluyor.

Buna gore, Y maddesinin 6zkiitlesi kag p dur?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E) 8
12. Bir merdivenin basamaklarini ikiser ikiser ¢ikan bir sporcu, en sonda kalan 1 basamagi bir adimda c¢ikiyor.
inerken (iger lger iniyor ve sonda kalan 2 basamagi bir adimla iniyor. Cikarken atilan adim sayisi, inerken atilan
adim sayisindan 7 fazladir.

Buna gore sporcu inerken basamaklari dorder dorder alirsa toplamda kag adim atar?

A)8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12
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